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③ ７２ 度 

 

④ ４ 

 

⑤ 

(1)         ３ 

(2) 

（解答例） 

点Ｃのまわりには，正三角形が２つと正六角形が２つしきつめられ
ています。正三角形の１つの角の大きさは 60°で，正六角形の
１つの角の大きさは 120°なので，点Ｃのまわりに集まった角の大
きさの和は，60×２＋120×２＝360 で，360 です。 
 

 

⑥ １， ３， ４ 

 

 

 

 

 

① (1) (求める式) ６×３．１４   (答え) １８．８４ｃｍ (2)   3 

② (1) ８ｃｍ (2) (求める式) ６×３．１４  (答え) １８．８４ｃｍ   



⑦ 

（解答例） 

20 は，長方形の面積を表しています。 

４は，三角形の面積を表しています。 

20－４は，長方形の面積から三角形の面積を引いていることを

表しています。 

 
 

⑧ 

（１）     ５ 

（２）(求める式) （３＋８）×４÷２   (答え) ２２㎠ 
 
 
 

⑨ 

（１）   ２ ， ３ 

（２）   ４０㎠ 

 

⑩ ア 

 

⑪ 

（１） 式 ３×４÷２ 答え ６㎠ （２） ３ 

（3）（解答例） 

辺ＢＣを底辺としたとき、高さは、６×２＝１２で、１２㎠です。 

平行四辺形ＡＢＣＤの面積は、５×１２＝６０で、６０㎠です。 

平行四辺形ＡＢＣＤの面積  ６０㎠ 

 


